Słowo ostrzeżenia Anioła Dzieła Odnowy Kościoła

(5 października 2007)

„Ja Duch Odnowiciel Kościoła przychodzę do ciebie, ludu Boży, z ostrzeżeniem. Jeśli nie nawrócisz się, jeśli nie zawrócisz z tej drogi zła, Bóg okaże swoją sprawiedliwość. Albowiem Stwórca tego świata nie może patrzeć już na cierpienia wielu ludzi, ponieważ cierpi wraz z Synem rozpiętym na Krzyżu, ponieważ widzi zniewagi i bluźnierstwa, jakich dopuszczają się ludzie wobec Matki Bożej, Niepokalanej Dziewicy. Wysyła Mnie, Ducha Odnowy Kościoła, aby zapowiedzieć koniec czasu łaski. 
Dzieci Boga! Nawróćcie się! Ten czas szczególny już nigdy się nie powtórzy! W tym czasie Bóg rozlał nad światem ocean swego Miłosierdzia. Kto się w nim zanurzy dozna uzdrowienia, kto nie skorzysta z tej łaski, nie dość na tym, odwróci od Boga, będzie potępiony!  Teraz nastał czas dokonywania ostatecznego wyboru. Teraz jest ten czas. Aniołowie już stoją w gotowości i czekają na znak Boga. 
Kiedy Bóg da znak, otworzy się Niebo i aniołowie w orszakach zstępować będą na ziemię. Oni poprzedzą przyjście Jezusa. Potem światłość wielka ukarze się na niebie. Światło to jaśniejsze będzie od słońca. W świetle tym przyjdzie Chrystus. Znakiem tego będzie Krzyż, ogromny, widoczny przez wszystkich. Świecić on będzie wielkim blaskiem. Z ran w stopach, dłoniach i z Serca wypływać będą strumienie, które dochodzić będą do serc ludzkich. Promienie te przeszywać będą serca. Serca miłujące Boga rozświetlą się blaskiem wielkiej Miłości. W zachwycie wpadać będą w ekstazy, doświadczać będą Miłości tak niepojętej, że dusze wraz z ciałem unoszone będą nad ziemię. To czynić będzie Miłość. 
Niestety wiele będzie dusz, które przeszyte promieniami Chrystusa doznają prawdziwego cierpienia. Albowiem w ich sercach brak Miłości spowoduje, iż nagle zalane nią nie wytrzymają tego ogromu. Nie znając tej Miłości, nigdy wcześniej nie kochając, będą doznawać szoku. Potem uświadomią sobie, co odrzucały tyle lat. A na koniec, jak bardzo raniły swoją postawą Jezusa. 
To ostatnie będzie ich tak strasznym cierpieniem duszy, serca, sumienia, iż z żalu wielkiego pękać będą ich serca, mdleć będą, umysły tego nie będą mogły ogarnąć. Ludzie umierać będą z wielkiego cierpienia, choć wokół będzie panowała Miłość. 
Ja Duch Czasu Czasów, Duch Odnowy Kościoła, jestem posłany przez Boga, aby dać wam to ostrzeżenie. To Jego wielka Miłość do was ludzi sprawia, że świat ten jeszcze istnieje. To Jego wielkie Miłosierdzie podtrzymuje was przy życiu. Zło, które was otacza już dawno pożarłoby wasze dusze. Już dawno wszyscy zginęlibyście w mrokach ciemności. Jednak Stwórca świata stworzył go z miłości i was powołał do życia z miłości, dlatego stale jeszcze nawołuje o nawrócenie. Dlatego wysyła świętych, proroków. Dlatego pozwala na objawienia Przeczystej Dziewicy, Matki Najświętszej, Niepokalanej. Bo nie chce waszego potępienia. Bo cierpieniem Jego będzie wasza śmierć. Bo miłuje was Miłością niepojętą, od wieków i pragnie waszego szczęścia. 
Zatem, dusze ludzkie! Ludu Boży! Nawróć się! Zwróć się do Boga! Powróć do swoich korzeni: do modlitwy, spowiedzi, Eucharystii, wiary, różańca. Chwyć do ręki żywe Słowo, które dane przed wiekami, nadal ma w sobie moc Boga, bo od Niego pochodzi. Czytaj to Słowo. Czytaj Pismo święte. W nim znajdziesz siłę, mądrość, miłość, wiarę, ufność. Czytaj! Niech ono zagnieżdża się w tobie. Niech w tobie kiełkuje. Niech się rozrasta. Z czasem spostrzeżesz, że żyjesz nim, że jest w tobie żywe. W różnych momentach dnia przychodzić ci będą jego fragmenty jako podpowiedzi, jak postąpić, co wybrać, co jest wartością, gdzie jest sens wszystkiego. 
Ludu Boży! Ja Duch Odnowy Kościoła, Anioł tego Wielkiego Dzieła prowadzonego przez Jezusa i Matkę Niepokalaną, ponaglony przez samego Stwórcę, wzywam cię! Upadnij na kolana! Wezwij imienia Pana! Ukorz się przed Nim! I proś o Miłosierdzie! Módl się o miłość w swoim sercu, o miłość na świecie. Niech ona, czym prędzej, zagości w sercach ludzkich. Niech zapala je na nowo swoim płomieniem! Niech uświęca dusze! Niech ta Miłość przygotuje je do Wielkiego Triumfu Niepokalanego Serca Maryi i Najświętszego Serca Jezusa. Niech wszystkie serca biorą udział w tym triumfie. Niech żadne się nie wzbrania! 
Proście i błagajcie Pana, Stwórcę świata o zwycięstwo Jego Miłości w sercach wszystkich ludzi, aby przyjście Jezusa było uczuciem szczęścia, ekstazą miłości Bożej dla wszystkich! Nie tylko dla nielicznych. Ja Anioł Dzieła Odnowy Kościoła modlę się o to, modlę się za was, modlę się za rozwój tego Dzieła. 
Błogosławię wszystkich kapłanów, którzy włączą się w to Dzieło. Błogosławię wszystkich wiernych, którzy podejmują trud uczestnictwa. Błogosławię tych, którzy powołani do prowadzenia Dzieła tu na ziemi, podejmują swoje powołanie w pokorze i posłuszeństwie. 
Niech Bóg Wszechmogący ześle na was swoje błogosławieństwo. Niech obdarzy was radością serca i wytrwałością w pracy na rzecz Dzieła. Anioł Dzieła Odnowy Kościoła.”    
