Tu w Polsce Wieczerniki są Moim światłem
„Dzieci Moje. W tym szczególnym dniu, dniu, gdy Moja Mama schodzi do was na ziemię, aby zapewnić was o Bożej miłości i pouczyć jak żyć, pragnę powiedzieć wam: Módlcie się i wykonujcie dokładnie to, co wam powie Najświętsza Dziewica. Czasy, jakie nastały, są jedynymi w swoim rodzaju. Powołałem wielu świętych. Oni są wśród was. Obdarzyłem i obdarzam hojnie swymi łaskami wszystkich. Niektórzy otrzymują szczególnie dużo. Przekazuję wam swoje orędzia przez proroków. Pozwalam Matce Mojej, aby schodziła do was tak często i was pouczała. Udzielam łaski miłosierdzia szczególnie obficie. Moi aniołowie są pośród was i strzegą, abyście szli drogą raz podjętą. Duch Mój zstępuje na was, przenika wasze serca i dokonuje Moich zaślubin z kolejnymi duszami. Coraz więcej dusz oddaje się całkowicie Mnie. 

Dzieci! To czasy, jakich nie było! Choć zło panoszy się na całym świecie, to już w wielu miejscach na kuli ziemskiej rozbłysło Moje światło. Obejmuje ono coraz bardziej swym zasięgiem kolejne dusze. Coraz bardziej rozjaśnia mroki ciemności szatana. 

Tu w Polsce Wieczerniki są Moim światłem. Światłem, które świeci blaskiem Mej Miłości, blaskiem czystości Niepokalanej, blaskiem mądrości Ducha Świętego. Wieczerniki są tym światłem przeze Mnie oczekiwanym i zapowiadanym. Są źródłem, z którego wtryśnie na cały kraj Boża Miłość, Boża Prawda, Boża Mądrość. Są oazą, która da schronienie duszom, nakarmi serca, umocni ciała. Są prawdziwie Wieczernikiem z czasów apostołów, kiedy to oni wraz z Maryją oczekiwali na światło Ducha Świętego. I wy tak trwajcie. I wy tak módlcie się i wy tak ufajcie. 

Niech wiara wasza będzie niezachwiana, niech modlitwa będzie żarliwa, a serce gorące. Jedni drugich pobudzajcie do jeszcze większej gorliwości i wytrwałości w modlitwie. Jeszcze bardziej jedni drugich zagrzewajcie do miłości. A wszystko czyńcie z Niepokalaną Dziewicą. 

To Ona jest dla was wzorem. Ona jest przewodnikiem. Ona jest tą, która przynosi wam Ducha Świętego. Tak, jak na apostołów w obecności Maryi zstąpił Duch Mój, tak na was, którzy trwacie wraz z Matką Moją zstępuje Mój Duch Pocieszyciel. On już wypełnia was. Już wielu doświadcza Jego działania. Już wielu posługuje Jego darami. 

Nie lękajcie się otworzyć swoich serc Duchowi Świętemu. Dzieci, tylko z Maryją i z Duchem Świętym możecie otworzyć się na Miłość, którą wam daję. Tylko Maryja potrafi usposobić serce na całkowite przyjęcie Ducha. Tylko Duch Święty potrafi otworzyć was na całkowite oddanie się Maryi. A tych Dwoje sprawi, że Miłość Boża zagości w was i zapragniecie należeć do Jezusa i iść Jego drogą. Wtedy tylko Maryja może przygotować was na przyjęcie Krzyża, tylko Duch Święty może dać wam siły do jego niesienia. Tylko On może dać wam swoje światło w tej sprawie. A gdy to uczynicie, tylko Maryja może pomóc wam kochać Jezusa i Krzyż. Ona kochać będzie w was i za was. Tylko Duch Święty może was z tym Krzyżem zjednoczyć, przeobrazić was w ten Krzyż. Tylko tych dwoje Maryja napełniona Duchem Świętym i Duch Święty Oblubieniec Przeczystej Dziewicy, mogą wprowadzić was na drogę ściślejszego zjednoczenia ze Mną, Jezusem Chrystusem i z Moim Krzyżem. 

Tylko Maryja, Duch Święty i Ja wasz Zbawiciel możemy pomóc wam otworzyć się na Świat Duchowy, który was otacza, a którego zmysłami ciała nie dostrzegacie. Tylko wtedy, dzieci Moje, życie wasze wejdzie w głębsze przeżywanie życia Boga, kontakt z aniołami i świętymi. Wtedy również możecie doświadczać obecności przy sobie dusz. 

Dzieci, to czas, gdy dusze małe i słabe mogą dzięki nadzwyczajnej łasce Nieba, wchodzić na drogę świętości i ją szybko osiągnąć. To czasy niespotykane dotychczas. To czasy, gdy Bóg sam interweniuje, poucza i błaga o miłość, o nawrócenie. To czasy, gdy Trójca Święta cała udziela się ludzkości widząc tak wielką groźbę zagłady. Bo tylko Boża moc jest w stanie ocalić was, wasze dusze. Dlatego Niebo w tych czasach schodzi pomiędzy ludzi, aby upomnieć, pouczyć, zawrócić ze złej drogi, nauczyć miłości, zaprosić do wejścia na nową drogę miłości wiodącą do szczęścia. 

To szczęście możecie osiągnąć już tu na ziemi. To szczęście daje Bóg, ciągłe z Nim przebywanie, jednoczenie się, miłość Jego i Matki. To pokój, jaki zaznaje dusza, to miłość, jaką doświadcza serce, to ufność, która porządkuje myśli. To sam Bóg, który przejmuje życie człowieka, nim kieruje i opiekuje się. Dzieci! Skorzystajcie w pełni z czasów wam danych! Nie zmarnujcie ani minuty! Zostawcie wszystko, co budzi niepokój umysłu i serca. Zajmijcie się Bogiem waszym. Przed Nim otwórzcie swoje dusze. Niech Bóg wlewa w nie swój pokój i miłość, niech je przemienia, uświęca i na stałe niech w nich gości wraz ze swoją Oblubienicą Dziewicą. Niech Niebo zstąpi do serc waszych, abyście już tu na ziemi tym Niebem żyli. Błogosławię was, dzieci umiłowane. Jezus Chrystus.”
