Matka Boża Miłosierdzia
„Dzieci. Jezus zstępując w cielesnej postaci na ziemię okazał ludzkości potęgę Bożej Miłości. Poprzez swoją mękę na Krzyżu rozlał na świat morze swego Miłosierdzia. Od wieków już wisi na Krzyżu i doznaje straszliwych cierpień, bowiem ludzie nieustannie popełniają kolejne grzechy. Ale Jezus na to przyszedł, aby nas z niewoli grzechu wybawić. On wiedział, jaka jest misja i zgodził się na nią. Jednak cierpienie, jakiego doznaje, zwiększa się, a świat coraz bardziej pogrąża się w grzechu. Szatan wynajduje coraz to nowsze metody i środki, aby otumanić ludzkie serca i odciągnąć od Boga. 

Dlatego też Bóg schodzi do ludzkości poprzez różnych świętych, aby mówić przez nich o swoim Miłosierdziu. W sposób szczególny zaznaczał to poprzez osobę św. s. Faustyny. Świat jednak nie przejął się zbytnio. Ostrzeżenia dawane w Moich objawieniach, niewiele pomogły. Nadal ludzie pogrążają się w otchłani piekła, wybierają zło, a serca ich robią się jak głazy - zimne i twarde. Jezus, który wisi cały czas na Krzyżu, cierpi. Cierpi coraz bardziej. Ludzkie grzechy uderzają w Niego niczym bicze, wbijają się w Jego ciało niczym ciernie, czy gwoździe. W świecie potęguje się cierpienie. Dzieje się to jednocześnie, proporcjonalnie do wzrostu grzechu. 

To cierpienie Boga rozlewa się na was. Ale ono staje się waszym błogosławieństwem. Im więcej zła, tym więcej cierpienia. Im więcej cierpienia, tym więcej łask. Bóg poprzez proroków mówi do was, dzieci, o Jego Boskim, niezmierzonym Miłosierdziu. Wzywa was i błaga o nawrócenie, zalewając kolejnymi falami miłosierdzia. Nie dość na tym. 

Gdy nie skutkują objawienia, wezwania proroków, nawoływania świętych, Bóg czyni Mnie Matką Miłosierdzia. On wie, że Matka potrafi nakłonić swe dzieci do dobra. Że w czuły i delikatny sposób kształtuje postawy swych dzieci. Ona najlepiej zna dzieci i Ojca. Wie jak rozmawiać. Wie, jak ukazać miłosierdzie Ojcowskie roztaczane nad wami. Zatem. Dzieci. Przychodzę dzisiaj do was jako Matka Miłosierdzia. Bóg obdarzył Mnie tym mianem, które jest szczególnym dla Mnie wyróżnieniem, albowiem Miłosierdzie jest najcudowniejszym przymiotem Boga. 

To kolejny przejaw Bożej Miłości i Bożego Miłosierdzia, że ustanawia Mnie Matką tegoż i pozwala Mi mówić wam o Jego głębinach. Chcę, dzieci Moje, zwrócić wam uwagę dzisiaj na jeden aspekt. Miłosierdzie Boga wypływa z Jego ran, wypływa wraz z Krwią, Potem i Łzami. Jest łaską wielką i niespotykaną w takim wymiarze nigdzie indziej i u nikogo. Ale Mój Syn cierpi coraz straszliwsze boleści. Ogrom cierpienia, jakie rozlewa się w Świecie Ducha, przybiera rozmiary kosmiczne, jak nigdy dotąd. 

Przychodzę, zatem do was, aby prosić was, byście wy, dzieci wybrane, pomogły Mi być Matką Miłosierdzia. To miano skierowane jest w dwóch kierunkach. Jestem Matką waszą i Bóg przeze Mnie kieruje swoje Miłosierdzie do was. Ale Ja jestem Matką Boga - Człowieka, który cierpi niewyobrażalnie. Moje Serce pełne Miłosierdzia skierowane jest też do Syna. Jeśli wy, dzieci Moje, w swoich sercach odczuwacie, choć odrobinę współczucia dla męki Jezusa, proszę was o pomoc. Wesprzyjcie swoją ofiarą Mego Syna. Wasza modlitwa, trwanie przy Krzyżu, wasza miłość będzie najlepszą odpowiedzią waszą na Jego cierpienie za was. 

Dzieci, uczcie się ode Mnie adoracji Ciała Mojego Syna. Podaję wam modlitwy, mówię wam o Mojej boleści, przez proroków poznajecie sposób, w jaki okazuję miłość do tego Przenajświętszego Ciała i Krwi Jezusa. Wy czyńcie podobnie. Pozwólcie waszym sercom rozkochać się w męce Jezusa. Pozwólcie im poczuć tę miłość, pozwólcie oczom waszym na łzy wzruszenia, pozwólcie duszom waszym na poryw ofiary. Dzieci, teraz Jezus czeka na waszą miłość, wasze współczucie, wasze miłosierdzie okazane Cierpiącemu. Ja, Matka Miłosierdzia, proszę was, pokochajcie Miłość Miłosierną, Miłość Ukrzyżowaną, Miłość Cierpiącą. Pokochajcie Mego Syna całym sercem. Przylgnijcie do ran Jego, przytulcie się cali. A On obdarzy was nieskończonością swego Miłosierdzia. Poprzez was, obdarzy cały świat, który tak bardzo tego potrzebuje. Dzieci. Moje Serce przepełnione Miłością Bożą do was, błogosławi teraz was samych i wasze rodziny. Błogosławię wasze czułe serca i wasze decyzje. Niech kieruje nimi łaska Miłosierdzia. Matka Boża Miłosierdzia.”
